

半月一汇报、一月一考核、一季度一排名 登封全力推进2211项目建设

近日,登封市在精武大酒店会议室召开登封市2211(企业)项目授牌仪式暨2016年重点工作推进会,登封市委书记郑福林出席会议。会上,登封市委副书记马志峰对2211产业计划管理考核办法进行了情况说明;登封市委常委、常务副市长陈耀宗就该市9个重点工作领导小组2016年度考核办法和工作台账进行了情况说明;部分2211产业计划(企业)项目和有关职能部门分别作了表态发言。

关于2016年重点工作的考核奖惩,登封市委书记郑福林强调,一是要严格落实领导小组负责制。以领导小

组为单位开展工作,既要落实好规定动作,又要统筹协调推进各自分管工作。二是要完善工作推进机制。登封市委、市政府每半月听取一次各领导小组汇报,现场督导解决问题;每月召开党政联席会,观摩评比,打分排名;每季度召开四大班子联席会,对登封重点工作进行通报,对重点问题进行研究解决。三是要强化考核结果运用。坚持实行一月一考核、一季度一排名、年终算总账,评优评差,奖惩兑现等机制。

就做好下一步的工作,郑福林要求,一是要坚持统筹谋划、整体推进。

在抓好2211产业计划和2016年重点工作的同时,还要抓好社会各项事业等工作。二是要坚持突出特色、打造亮点。登封市各重点工作领导小组、各级各部门要结合自身实际,突出重点,狠抓亮点,典型示范。三是要坚持查漏补缺,守住底线。对各领域的社会热点问题,做到早谋划、早监管,确保干成事、不出事。四是要坚持顾全大局、务实重干。要坚持围绕中心、服务大局,加强合作,努力构建风正劲足心齐气顺的良好氛围。

记者 袁建龙
登封播报 胡建邦

河南省高教委 组织消防安全知识培训

为不断提升消防安全意识,进一步增强防火自救能力,近日,河南省高教委举行了一场生动的消防安全知识培训,管委机关全体人员约100人听取了讲座。讲座中,授课老师结合近年来各类重特大火灾的案例,重点讲解了常用电器的火灾隐患、带电火灾的扑救、各类灭火器材的使用等基础知识,还就一些消防器材的使用作了现场示范。讲座后,参加培训学习的学员就如何排除火灾隐患等问题进行了热烈的讨论,纷纷表示要将学到的安全知识运用到实际工作和生活中,切实保护自己和他人生命财产安全。

登封播报 胡建邦

登封市嵩阳办 开展农民工工资支付清欠 专项检查

近日,登封市嵩阳办成立了由劳保所、信访办等部门组成的领导小组,专门开展农民工工资支付清欠专项检查。该办事处针对极易发生侵害农民工合法权益的建筑领域,全力推行农民工工资保证金制度。开通日常投诉、举报渠道,及时处理劳资纠纷。做到关口前移,深入用人单位排查和解决劳动用工和劳资矛盾纠纷隐患,及时化解矛盾。该办事处还进一步普及劳动保障法律、法规、规章和有关政策知识,提高用人单位和劳动者特别是农民工的法律意识,促使用人单位自觉遵守劳动保障法律法规,帮助农民工学法、懂法,使其在权益受到侵害时,能通过正确方式和法律渠道维护自己的合法权益。

登封播报 刘俊苗

登封市环保局 依法取缔5家非法磨砂企业

近日,登封市环境保护局执法人员联合大金店镇政府、大金店镇派出所、国土所,对大金店镇三王庄的5家死灰复燃的磨砂污染企业现场取缔和查封。

经调查,这5家磨砂企业位于大金店镇三王庄村,利用春节期间偷偷生产,没有任何手续,没有任何污染防治设施,严重污染和破坏生态环境。2015年登封市对全市所有磨砂企业进行了集中整治,并制定了整改标准,这5家非法磨砂企业在没有整改的情况下违法生产,联合执法组现场将生产设备进行拆除和断电。为保护登封的生态环境不被破坏,登封市环保局下步将加大执法和巡查力度,对正在整改的磨砂企业进行不间断的巡查督导,对私自违法生产的坚决取缔,绝不姑息,严防此类污染企业死灰复燃。

登封播报 孙亚奇

登封市妇幼保健院 召开2016年工作动员会议

2月26日,登封市妇幼保健院在多功能厅召开2015年度工作表彰暨2016年工作动员会议。出席会议的有该院全体领导班子、医护人员和员工共230余人,大会上进行了总结和表彰,共同分享了医院过去一年取得的成就,并进行了2016年度工作的整体部署和动员。会议最后由院长崔建锋作总结性发言。登封市妇幼保健院2016年度将继续坚持引进人才和培养人才梯队理念,进一步加强以产儿科为首的特色科室建设,创新工作思路,优化管理模式,以饱满的热情扎实工作,推动保健门诊大楼项目的实施,加快医院健康发展步伐,续写医院发展的新篇章。

登封播报 孙亚奇 通讯员 孙长见

工作重点

提高城市价值 提升城市品位

登封市召开政府四届四次全体(扩大)会议

近日,登封市召开政府四届四次全体(扩大)会议,围绕今年《政府工作报告》提出的各项目标及登封市重点工作任务,进行细化分解、落实责任,动员登封各级各部门主动适应新常态,进一步振奋精神、积极作为,强化措施、改进作风,全力推动工作落实,为登封市各项目标任务圆满完成奠定坚实基础。

登封市市长王鸿勋强调,要尊重历史,依法依规。随着依法治国、从严治党政策的深入推进,

各级领导干部要清楚各自的法定职责,不仅要学法、懂法、守法,更要学会运用法治思维和法制办法想问题、做决策、干事情,真正做到“法定职责必须为,法无授权不可为”;要严守纪律,党纪国法是党员干部从政做人的底线,是不可逾越的红线,也是触碰不得的高压线,各级领导干部要自觉做到依法守纪,筑牢红线,对权力有敬畏之心,做到清白做人,廉洁做事;要理顺程序,做好各个城建项目,提高城市价值、提升城市品

位;各级领导干部要尽职尽责,狠抓落实,不断提高行政效率,打造高效政府,推动经济社会持续健康发展。

针对登封查违工作,王鸿勋明确指出,违法建设是对法律权威的严重挑衅,所有纳入征地拆迁范围的加盖、增盖等违法建设一律不予赔偿。同时,查处违法建设要与党员干部职工失职渎职联系起来,遏制违法建设蔓延。

记者 袁建龙

认真反映职工群众诉求 及时化解劳动争议纠纷

登封市召开2016年工会工作会议

近日,登封召开了2016年工会工作会议,各乡(镇)区、办事处工会,各系统工会、市直单位工会、企业工会主席及先进集体、先进个人代表参加会议。会议回顾了2015年工作,表彰了2015年工会工作中涌现出的先进集体和先进个人,并对2016年的工作任务

进行了安排部署。

就做好今后的工作,登封市委副书记马志峰强调,一是要以高度自觉的态度落实好党的群团工作会议精神。登封各级工会组织要始终坚持服务职工群众的工作生命线,把广大职工最广泛地团结在党的周围,

成为党执政的坚实依靠力量、强大支持力量、深厚社会基础。二是要以“十三五”发展蓝图凝聚职工智慧和力量。登封各级工会组织要引导广大职工

立足经济社会发展主战场,积极参与大众创业、万众创新,踊跃投身2211产业计划和登封重点工作、重点项目。三是要以扎实举措有效维护职工合法权益。登封各级工会要主动作为,认真反映职工群众诉求,及时化解劳动争议纠纷,健全职工法律援助制度,真正代表和维护广大职工权益,促进职工队伍和谐稳定。

记者 袁建龙

中国红酒——三橙红·2697

倡导养生理念 专注健康饮酒 采用黄帝纪年 传承中国文化

登封三橙红酒业有限公司